Oddéleni A:

PF. 1: V hotelu bylo ubytovano 156 hostl a kapacita
hotelu tak byla vyuzita na 52 %. Vypocitejte
maximalni pocet hostl, které hotel pojme.

PF. 2: Vypocitejte procento Uspésnosti hokejového
brankare, ktery béhem zapasu chytil 30 z celkovych
32 stfel vyslanych na jeho branku.

PF. 3: Na rovném Useku trati zvysil rychlik svoji
rychlost o 20 % na 90 km/h. Jaka byla jeho rychlost
pred zrychlenim?

Oddéleni A:

PF. 1: V hotelu bylo ubytovéno 156 hostl a kapacita
hotelu tak byla vyuzita na 52 %. Vypocitejte
maximalni pocet hostl, které hotel pojme.

PF. 2: Vypocitejte procento Uspésnosti hokejového
brankare, ktery béhem zapasu chytil 30 z celkovych
32 strel vyslanych na jeho branku.

PF. 3: Na rovném Useku trati zvysil rychlik svoji
rychlost o 20 % na 90 km/h. Jaka byla jeho rychlost
pred zrychlenim?

Oddéleni A:

Pf. 1: V hotelu bylo ubytovano 156 hostd a kapacita
hotelu tak byla vyuzita na 52 %. Vypocitejte
maximalni pocet hostl, které hotel pojme.

PF. 2: Vypocitejte procento Uspésnosti hokejového
brankare, ktery béhem zapasu chytil 30 z celkovych
32 strel vyslanych na jeho branku.

PF. 3: Na rovném Useku trati zvysil rychlik svoji
rychlost o 20 % na 90 km/h. Jaka byla jeho rychlost
pred zrychlenim?

Oddéleni A:

PF. 1: V hotelu bylo ubytovéno 156 hostl a kapacita
hotelu tak byla vyuzita na 52 %. Vypocitejte
maximalni pocet hostl, které hotel pojme.

PF. 2: Vypocitejte procento Uspésnosti hokejového
brankare, ktery béhem zapasu chytil 30 z celkovych
32 strel vyslanych na jeho branku.

PF. 3: Na rovném Useku trati zvysil rychlik svoji
rychlost o 20 % na 90 km/h. Jaka byla jeho rychlost
pred zrychlenim?

Oddéleni A:

Pf. 1: V hotelu bylo ubytovano 156 hostd a kapacita
hotelu tak byla vyuzita na 52 %. Vypocitejte
maximalni pocet hostl, které hotel pojme.

Pr. 2: Vypocitejte procento Uspésnosti hokejového
brankare, ktery béhem zapasu chytil 30 z celkovych
32 strel vyslanych na jeho branku.

PF. 3: Na rovném Useku trati zvysil rychlik svoji
rychlost o 20 % na 90 km/h. Jaka byla jeho rychlost
pred zrychlenim?

Oddéleni A:

PF. 1: V hotelu bylo ubytovano 156 hostl a kapacita
hotelu tak byla vyuzita na 52 %. Vypocitejte
maximalni pocet hostl, které hotel pojme.

PF. 2: Vypocitejte procento Uspésnosti hokejového
brankare, ktery béhem zapasu chytil 30 z celkovych
32 strel vyslanych na jeho branku.

PF. 3: Na rovném Useku trati zvysil rychlik svoji
rychlost 0 20 % na 90 km/h. Jaka byla jeho rychlost
pred zrychlenim?

Oddéleni B:

PF. 1: V hotelu bylo ubytovéno 144 hostl a kapacita
hotelu tak byla vyuzita na 48 %. Vypocitejte
maximalni pocet host{, které hotel pojme.

PF. 2: Vypocitejte procento Uspésnosti hokejového
brankare, ktery béhem zapasu chytil 28 z celkovych
32 stfel vyslanych na jeho branku.

PF. 3: Na rovném Useku trati zvysil osobni vlak svoji
rychlost o 20 % na 60 km/h. Jaka byla jeho rychlost
pred zrychlenim?

Oddéleni B:

Pf. 1: V hotelu bylo ubytovano 144 hostl a kapacita
hotelu tak byla vyuzita na 48 %. Vypocitejte
maximalni pocet hostl, které hotel pojme.

PF. 2: Vypocitejte procento Uspésnosti hokejového
brankare, ktery béhem zapasu chytil 28 z celkovych
32 strel vyslanych na jeho branku.

PF. 3: Na rovném Useku trati zvysil osobni vilak svoji
rychlost o 20 % na 60 km/h. Jaka byla jeho rychlost
pred zrychlenim?

Oddéleni B:

PF. 1: V hotelu bylo ubytovano 144 hostl a kapacita
hotelu tak byla vyuzita na 48 %. Vypocitejte
maximalni pocet host{, které hotel pojme.

PF. 2: Vypocitejte procento Uspésnosti hokejového
brankare, ktery béhem zapasu chytil 28 z celkovych
32 strel vyslanych na jeho branku.

PF. 3: Na rovném Useku trati zvysil osobni vilak svoji
rychlost o0 20 % na 60 km/h. Jaka byla jeho rychlost
pred zrychlenim?

Oddéleni B:

PF. 1: V hotelu bylo ubytovano 144 hostl a kapacita
hotelu tak byla vyuzita na 48 %. Vypocitejte
maximalni pocet host{, které hotel pojme.

PF. 2: Vypocitejte procento Uspésnosti hokejového
brankare, ktery béhem zapasu chytil 28 z celkovych
32 strel vyslanych na jeho branku.

PF. 3: Na rovném Useku trati zvysil osobni vilak svoji
rychlost o 20 % na 60 km/h. Jaka byla jeho rychlost
pred zrychlenim?

Oddéleni B:

PF. 1: V hotelu bylo ubytovano 144 hostl a kapacita
hotelu tak byla vyuzita na 48 %. Vypocitejte
maximalni pocet host{, které hotel pojme.

PF. 2: Vypocitejte procento Uspésnosti hokejového
brankare, ktery béhem zapasu chytil 28 z celkovych
32 strel vyslanych na jeho branku.

PF. 3: Na rovném Useku trati zvysil osobni vlak svoji
rychlost o 20 % na 60 km/h. Jaka byla jeho rychlost
pred zrychlenim?

Oddéleni B:

PF. 1: V hotelu bylo ubytovéno 144 hostl a kapacita
hotelu tak byla vyuzita na 48 %. Vypocitejte
maximalni pocet host{, které hotel pojme.

PF. 2: Vypocitejte procento Uspésnosti hokejového
brankare, ktery béhem zapasu chytil 28 z celkovych
32 strel vyslanych na jeho branku.

PF. 3: Na rovném Useku trati zvysil osobni vlak svoji
rychlost o 20 % na 60 km/h. Jaka byla jeho rychlost
pred zrychlenim?



